



“首届两岸油画节” 将在鲁台会期间举办

伦敦奥运参展作品《鸢飞千里图》将回国首次展示

本报8月6日讯(记者 于潇潇)6日,记者获悉,作为“鲁台会十八岁成人礼”系列活动之一的“首届两岸油画节”将在鲁台会期间举办。其中,伦敦奥运参展作品《鸢飞千里图》将回国首次展示,成为本届油画节的一大亮点。

在这次油画节中,台湾油画大师焦士太的抽象系列作品《水与鱼的故事》将首次在内地展出,刘铁飞与其助手陈彬共同创作的巨幅油画《门上春秋》系列作品也将首次亮相。

据了解,今年83岁的焦士太是台湾抽象派绘画大师,已从事绘画创作60余年,他曾与赵无极、李仲生、朱德群等联合举办过多次画展。从上世纪80年代开始,焦士太开始关注生态题材,作品多为人与水与鱼的关系。在本次展览中,他近年的代表作品《潮》、《水与鱼的故事》等5幅作品将展出。

另外,台湾油画大师庞均弟子初玉英的作品《花间絮语》系列将在油画节展出。初玉英是台湾当代著名女画家,祖籍昌乐。曾游历欧洲写生,遍访大陆名山大川。近年来多次返乡,在潍坊写生创作了大量作品。

为了增加本次油画节的看点,作为2012伦敦奥组委指定艺术家的刘铁飞,将在本次油

画节开幕前由伦敦返回潍坊,同时,他还要将参加完伦敦奥运特邀展出的《鸢飞千里图》上卷及《梦回英格兰》第三稿在油画节整体亮相。

据了解,《鸢飞千里图》的上卷部分,全长32米,展现的是清代中期潍县放风筝的场景,分为“百鸢闹春”、“清夏醉鸢”、“鸢飞秋梦”、“冬雪鸢舞”四部分。这四部分中的亮点是“百鸢闹春”,该部分展示的是春暖花开,潍县通济门外沙滩大集上放飞的场景。整幅画面充满情趣,将老潍县清代春天放风筝的场景描绘得淋漓尽致。

刘铁飞创作的表现英国前奥运冠军利迪尔的油画《梦回英格兰》(长6米,高1.2米),将在8月11日晚中英两国共同举办的晚会上捐赠给伦敦市政府,而这幅油画的第三稿(长4米,高1米)也将在英国参加巡回展出,展出结束后,刘铁飞将携带它返回潍坊,亮相本次油画节。

齐鲁画派副会长初玉英介绍说,为继续推动两岸艺术家交流,“两岸油画节”将会随着鲁台会一起举办下去,“如果下一届鲁台会到台北举办,油画节也将跟随到台湾举行,让油画节对两岸文化的交流起到实实在在的作用,架起鲁台之间文化交流的桥梁。”



《鸢飞千里图》下卷《梦回英格兰》部分场景



鲁台会开幕式晚会将有大批明星助阵,为此,本报特开展了“追星故事”与“星与心愿”两个互动栏目,有奖征集你与明星之间的故事以及你对他(她)的祝福,引起广大歌迷的积极参与。本报特摘登一部分歌迷来信与“心愿”,一同回味明星带给你的感动。

“星与心愿”▶▶

158****7621:我虽然是一个90后,但从记事起就喜欢跟着爸爸听费翔的歌,他那迷人的眼睛,到现在都那么有魅力,还有那热情的一把火,以及永远燃烧的激情。在此送上深深的祝福。

158****3217:就在我看来,范范唱歌最大的优点是嗓子很放松,气息比较流畅,具备一定的“宽度”和“厚度”,感觉很有弹性,常常觉得听她唱歌就像是整个人“躺”在她的声音里,跟躺弹簧床垫似的。我好爱她!

130****3986:最爱飞儿乐团,每次去KTV都会点他们的歌。希望有机会能够见到他们!加油!

本报记者 于潇潇 整理

追星故事来稿请发邮件至:
qlwbyxx@163.com;

“星与心愿”请发短信至:
15095213869;或登录新浪、腾讯微博@今日潍坊。我们将评选出部分歌迷赢取晚会门票。喜爱范玮琪、张杰、王心凌、“飞儿乐团”、费翔、熊天平、杨洋、林依轮、娃娃的你千万别错过了哦。

开幕式文艺晚会抢票热线:
96663。